

Культура - 1999 - 30  
СЕНТ. - БОКА - 119

# Эльба – музыкальный остров Европы

Третий Международный музыкальный фестиваль под названием “Эльба – музыкальный остров Европы” прошел в этом живописном уголке Средиземноморья. Художественным руководителем фестиваля является народный артист СССР Юрий Башмет. В саду бывшего Наполеоновского дворца прозвучал “Реквием” Моцарта в исполнении хора музеев Московского Кремля, оркестра “Солисты Москвы” и Миланского симфонического оркестра имени Джузеппе Верди. 10 дней в Наполеоновском театре острова Эльба выступали известнейшие инструменталисты мира, среди них – Марио Брунелло, Наталия Гутман, Гидон Кремер, Микель Портал, Наталья Строцци, Вадим Сахаров, Виктор Третьяков, а также популярные американские джазовые исполнители Эдди Гомес, Стефан Карлссон и Джими Кобб. Башметовские “Встречи на Эльбе” стали одним из важных событий европейской музыкальной осени. В Порто-Ферайо, административный центр острова, съехались любители классической и джазовой музыки из Италии и других стран.

Алексей БУКАЛОВ

Рим